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	Regelung zur Anwesenheitspflicht der Klassen 5A und 5B, IB Prüfungssession Mai 2016 (Montag, 2. Mai 2016 – Freitag, 20. Mai 2016)

1. Anwesenheitspflicht Klasse Schülerinnen und Schüler 5A/5B mit vollem IB-Diplom

Für Schülerinnen und Schüler der Klasse 5A und 5B mit vollem IB-Programm ist der Notenabschluss auf Freitag, 22 April 2016 um 16.00 Uhr festgelegt. Sie sind ab Montag, 25. April bis Freitag, 20. Mai 2016 vom Unterricht teilweise befreit. Diese Dispensation gilt nicht für das jeweilige Schwerpunktfach, welches alle Schülerinnen und Schüler absenzenpflichtig besuchen, mit Ausnahme von Prüfungshalbtagen für das IB-Diplom. Wenn die IB-Prüfung am Vormittag durchgeführt wird, findet ein allfälliger Schwerpunktfachunterricht am Nachmittag statt und umgekehrt. Durch diese Massnahme wird sichergestellt, dass den Klassen 5A und 5B im maturprüfungsrelevanten Schwerpunktfach keine Nachteile oder Lücken im Vergleich zu den nicht-IB-Klassen erwachsen. 

2. Anwesenheitspflicht Schülerinnen und Schüler 5A und 5B, welche nur einzelne Zertifikatsprüfungen oder gar keine IB-Prüfungen ablegen:

Die Schülerinnen und Schüler der Klassen 5A und 5B, die keine IB-Prüfungen ablegen, besuchen vom Montag, 25. April bis Freitag, 20. Mai 2016, den Unterricht absenzenpflichtig gemäss normalem Pensum der jeweiligen Klasse. Für alle Schülerinnen und Schüler ohne volles IB-Diplom ist der Notenschluss in allen Fächern am 13. Mai 2016, d.h. es sind weitere Prüfungen in dieser Zeit möglich. Unter diese Regelung fallen auch Schülerinnen und Schüler, welche nur in einzelnen Fächern eine IB-Zertifikatsprüfung ablegen, ansonsten aber nicht an den IB Diplomprüfungen teilnehmen.

Zur Prüfungsvorbereitung in den Zertifikatsfächern werden die betroffenen Schülerinnen und Schüler folgendermassen vom Unterricht freigestellt:

· Englisch A + B HL (Stephanie Fletcher, Carolin Böing, Julie Marbot, Raphael Skoda, Josephine Meissner, David Pavlu): Montag, 2. Mai und Dienstag, 3. Mai 2016.

· German B HL (Stephanie Fletcher, Julie Marbot): Donnerstag, 19. Mai und Freitag, 20. Mai 2016)

· Biology SL (Carolin Böing): Mittwoch, 4. Mai und Donnerstag, 5. Mai 2016

· Mathematics HL (Raphael Skoda): Montag/Dienstag/Mittwoch, 9./10./11. Mai und Mittwoch, 18. Mai 2016

3. Anwesenheit der IB-Lehrpersonen zur Beantwortung von Fragen in der direkten Prüfungsvorbereitung (Anwesenheit SuS fakultativ)

Zur direkten Prüfungsvorbereitung, bzw. um Fragen zu beantworten, stehen Ihnen die Lehrpersonen des Lernzentrums sowie Ihre IB Lehrpersonen gemäss Pensum der jeweiligen Klasse zur Verfügung. Sollten Sie weiteren Bedarf an Vorbereitungsstunden in einzelnen Fächern haben, bitte ich Sie, diese direkt und gesammelt als Klasse mit Ihren jeweiligen IB-Lehrpersonen zu vereinbaren. Sollte dies nicht möglich sein, wenden Sie sich an Konrektor M. Pombo.

4. Schulzeit nach den IB-Prüfungen

Ab Montag, 23. Mai 2016 bis zum offiziellen Unterrichtsschluss (10. Juni 2016) besuchen alle Schülerinnen und Schüler der Klassen 5A und 5B den regulären Unterricht, inklusive der obligatorischen Maturainformation durch den Rektor am 25. Mai 2016 um 12.00 Uhr in der Aula (schriftliche Maturaprüfungen vom 30. Mai bis 3. Juni 2016).


Handhabung Laptops bei Betrugsverdacht 

Redlichkeitserklärung zum Einsatz von elektronischen Hilfsmitteln

Ich bestätige hiermit, dass ich während Prüfungen und schulischen Leistungsnachweisen keine unerlaubten Hilfsmittel auf meinem Laptop oder anderen elektronischen Geräten verwende. Mir ist bekannt, dass der unerlaubte Einsatz solcher Hilfsmittel als Betrugsversuch gewertet wird.

Ich nehme zur Kenntnis, dass Lehrpersonen bei Verdacht auf Missbrauch berechtigt sind, das entsprechende Gerät zur Überprüfung vorübergehend einzuziehen und einer technischen Prüfung zu unterziehen.
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